
 

  

COMITE DIRECTEUR 

PROCES VERBAL 

Le 15/03/2024 au siège du District Escaut 

ORDRE DU JOUR :  

1 - Mot du président 

2 - Honorariat Romain MANESSE 

3 - Point technique 

4 - Point compétitions 

5 – Points divers 

 

 



 

 
 
 
 
 

Membres présents : 

Stefan ISLIC – Christophe GABET – Gérard PIQUE – Cédric PLANQUETTE – Mathieu 

FILMOTTE – Romain MANESSE – Denis LEROY - Patrice CUVILLIER – Francis CHEYLAN - 
Gaëtan HELOIR - Farid IRBAH – Camille DEVORSINE - Freddy FERREIRA 

 

Membres excusés : 

David GAILLIEZ – Saïd LALAMI – Christophe SIMPERE - David DILIBERTO - Thierry 

LEMIRE– David BRICOUT – Nathalie FONTENIER - Olivier MAZURE - Dave LECLERCQ - 
Olivier DEBANDE 

 

Membres consultants : 

Aurélien LECOCQ (DAF) – Gérald GILLON (CTD DAP) –  

Mélanie PREVOST (Chargée de développement Technique) - Mathieu CAILLAUX 
(Communication) – Guillaume TLALKA (Président CDA) 

 

Invités : 

Guiseppe POCE (secrétaire de Lecelles Rosult FC), Priscilla DEMARET (secrétaire de Saultain 

FC), Thierry DANHIEZ (président de Saultain FC) 
 

 
 

1 – MOT DU PRESIDENT 
 

Le président salue le comité et accueille chaleureusement les deux clubs invités : Saultain FC et 
Lecelles Rosult FC. 
 
Lecture du dernier PV de la LFA, notamment concernant le point sur la JND 2025. 

 
2 – HONORARIAT ROMAIN MANESSE 
 

Après avoir été arbitre pendant de nombreuses années et aujourd’hui délégué, Romain MANESSE 
souhaite obtenir le statut d’arbitre honoraire. 
La demande a été validée par la Commission départementale d'arbitrage. 
 
Le comité valide à l'unanimité (12 pours, 1 abstention) la qualité d’arbitre honoraire pour Romain 
MANESSE. 
 
 

  



 

3 – POINT TECHNIQUE 
 

Gerald GILLON fait le point sur les futurs événements techniques du District Escaut : Festival U13 
PITCH, JND. 
Il fait également le point sur les labels de la saison et les matchs des sélections. 
 
Mélanie PREVOST présente les prochaines actions PPF. 
 

  

4 – Point Compétitions 
 

Cédric PLANQUETTE fait le point sur la situation actuelle et mentionne qu'un vote sur le calendrier 
général devra avoir lieu pour une éventuelle modification. La commission des compétitions se 
réunira le 4 avril pour proposer une mise à jour du calendrier. 
 
Un débat s'engage pour déterminer si les matchs de coupe peuvent se jouer en semaine afin de 
libérer des dates dans le calendrier. 
Aurélien LECOCQ précise que dans l’immédiat nous sommes encore en capacité de terminer 
l’ensemble des compétitions en faisant quelques ajustements qui seront confirmés lors de la réunion 
du 4 avril. Mais le calendrier et la météo nous laissent que très peu de marge.  
 
Mathieu CAILLAUX fait le point sur l’organisation des finales de Coupe. 
Un club ayant manifesté l’intention d’organiser les finales doit envoyer son cahier des charges 
complet afin de procéder à la validation du comité. 
 

5 – Point Divers 
 

Valorisation des clubs du District Escaut en Coupe de France. 
 
Guillaume TLALKA fait un bilan sur le nombre d'arbitres. 
Il souligne qu'il y a un excès d'arbitres jeunes, ce qui conduit certains à ne pas avoir de matchs le 
week-end. 
Une solution devra être trouvée. 
 
Il tient également à féliciter Jérôme BOGAERT, qui a atteint les quarts de finale de la Coupe de France 
des arbitres. 
 

  

 

 

M. Stefan ISLIC M. Christophe GABET  
PRESIDENT  VICE-PRESIDENT 

Fin du comité. 


